



Сотрудники СКР по Свердловской области и ветераны следствия приняли участие в церемонии вручения общественной премии (ФОТО)



В городе Екатеринбурге, на базе Окружного дома офицеров, прошла торжественная церемония вручения общественной премии имени Уральского добровольческого танкового корпуса. Данное мероприятие, призванное отметить вклад представителей общественности, государственных и муниципальных структур, различных организаций, в поддержку российских солдат, участвующих в специальной военной операции, было организовано Свердловской областной общественной организацией ветеранов «Союз ветеранов» во взаимодействии с военнослужащими Центрального военного округа, сотрудниками ряда силовых ведомств и общественных объединений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Вручение премии происходило в нескольких номинациях, в которых нашло своё отражение искреннее, проникнутое патриотизмом и чувством взаимопомощи стремление уральцев помочь нашим солдатам, находящимся в зоне СВО, а также поддержать ветеранов боевых действий.

На мероприятие в качестве номинантов и гостей церемонии были приглашены представители следственного управления СК России по Свердловской области. Так, председатель ветеранской организации при СУ СК России по Свердловской области, заместитель Председателя президиума национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» старший советник юстиции Евгений Михайлович Агафонов стал лауреатом премии имени Уральского добровольческого танкового корпуса в номинации «За патриотизм». Старший инспектор контрольно-следственного отдела СУ СК России по Свердловской области полковник юстиции Павел Викторович Романов, курирующий деятельность существующего в региональном следственном управлении СК России Музея истории следствия, получил общественную премию в номинации «За лучший музейный проект». В свою очередь, приглашённый в качестве гостя на торжественную церемонию инспектор контрольно-следственного отдела СУ СКР по Свердловской области майор юстиции Алексей Олегович Ножников вручил указанную общественную премию некоторым лауреатам в номинации «На страже здоровья».

Необходимо отметить, что вручение премии имени Уральского добровольческого танкового корпуса ветерану следствия Е.М. Агафонову и П.В. Романову связано с их активной общественной работой, в том числе направленной на поддержание российских солдат в зоне СВО. В частности, Е.М. Агафонов среди студентов Уральского государственного юридического университета им. В.Ф. Яковleva регулярно проводит мероприятия патриотического характера, участвует в сборе и отправке гуманитарных грузов в зону СВО. В свою очередь, П.В. Романов, пополняя экспозицию Музея истории следствия всё новыми и новыми экспонатами, рассказывающими, в том числе и о работе сотрудников СКР в новых регионах России, сам постоянно участвует в патриотических акциях. Например, после начала по инициативе Председателя СК России Александра Ивановича Бастрыкина Всероссийского патриотического проекта «Знамя Победы моей семьи: ZOVпредков» П.В. Романов изготовил знамя, разместив на нём фотографии своих предков — участников Великой Отечественной войны. В дальнейшем это знамя при содействии представителей Центрального военного округа было направлено в зону проведения специальной военной операции, где в одном из подразделений поднимало боевой дух наших солдат. Данное знамя после продолжительного нахождения на передовой вернулось в город Екатеринбург. В торжественной обстановке, в ходе прошедшего мероприятия по вручению премии, оно было возвращено П.В. Романову помощником командующего войсками центрального военного округа генерал-майором Алексеем Семёновичем Поповым. Теперь вернувшееся с передовой знамя станет семейной реликвией сотрудника СК России.

Необходимо отметить, что состоявшаяся церемония вручения общественной премии имени



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Уральского добровольческого танкового корпуса символизирует собой историческую связь между двумя событиями российской истории - Великой Отечественной войной и проводящейся сейчас специальной военной операцией.

14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1860554>